



**BUDAPEST II. KERÜLETI  
MÓRICZ ZSIGMOND GIMNÁZIUM**

H-1025 Budapest, Törökvész út 48-54.

Tel./fax: 394-3011

E-mail: info@moricz-bp.sulinet.hu

www.moricz-bp.sulinet.hu

kkk 03777500110028-11 2022.  
..... Ügyiratszám

**Kontra szerkesztősége**

**Megadja Gábor, főszerkesztő**

**Ctrl-T Creative Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

(cégjegyzékszám: Cg.01-10-140590, székhely: 1051 Budapest, Hercegprímás utca 9. 2. em. 2.,

email: [petra@halko.hu](mailto:petra@halko.hu))

Tisztelt Szerkesztőség!

Tisztelt Főszerkesztő Úr!

Tisztelt Kiadó!

I.) A Budapest II. Kerületi Mórícz Zsigmond Gimnázium (székhely: 1025 Budapest, Törökvész út 48-54.) intézményvezetőjeként ezúton fejezem ki megdöbbenésemet és tiltakozásomat az Önök internetes oldalán 2022. január 7. napján megjelent, az általam vezetett intézményt méltatlanul rossz színben feltüntető írásuk ellen. Önök – saját állításuk szerint – egy ismeretlen olvasótól kapott bejelentésre alapozva fogalmazták meg írásukat. A cikk valótlan állításokat és minden alapot nélkülöző, helytelen következtetéseket tartalmaz. A megjelenést megelőzően Önök az intézménytől nem kértek semmilyen információt, az intézmény álláspontját nem kérték ki. A megjelenést követően megküldött levélben prekonceptiót tartalmazó kérdéseket juttattak el az iskolához, amely kérdések már önmagukban tényként kezelnek valótlanságokat.

II.) Utólagosan megküldött kérdésükre az alábbi választ adom:

Kérdés:

**Igaz-e a Kontra értesülése, miszerint a Mórícz Zsigmond Gimnáziumban nemkívánatos lett a „Kezit csókolom!” köszönés, mivel az Önök szerint nem felel meg a nemi egyenlőség elvárásának? Volt-e központi utasítás a tanárok számára a köszönés tiltására?**

Válasz:

a) Minden tekintetben valótlan a Kontra értesülése, miszerint a Mórícz Zsigmond Gimnáziumban nemkívánatos lett a „Kezit csókolom!” köszönés, mivel az iskola szerint nem felel meg a nemi egyenlőség elvárásának.

Sem központi, sem egyéb utasítás soha nem volt a köszönési forma tiltására.

A nyilvánosan is elérhető adatokból a következő tények állapíthatóak meg.

A Mórícz Zsigmond Gimnázium házirendjének 4.12. pontja a következőképpen rendelkezik: „Minden diákunk kötelessége, hogy: A folyosón találkozáskor tisztelettudóan köszönjön az alkalmazottaknak, szülőknek, látogatóknak és társaknak.”

A Mórícz Zsigmond Gimnázium 2012 óta (!) hatályos etikai kódexe a köszönésről a következőket tartalmazza:

„A diákoknak:

- Nem illendő a „Jó reggelt”, „Jó napot” a „Viszlát” vagy egyéb csonkított köszönő formulák használata.

- Ezzel szemben javasoljuk a „Jó reggelt *kívánok!*” a „Jó napot *kívánok!*” és a „Viszontlátásra!” köszönési formák hangos, érthető használatát.

- A buszon fel- és leszállásnál, valamint az iskola bejáratánál illik a felnőtteket előre engedni, illendően köszönni.
- Az épületbe érve köszönjük a portásnak!
- Fontos köszönésnél egymás szemébe nézni, illetve több tanárral találkozáskor mindegyiknek köszönni.
- Egy tanárnak illik köszönni akkor is, ha nem tanít.”

A köszönés kapcsán ennyit, nem többet, nem kevesebbet tartalmaznak az iskola belső szabályai. Ezek a való tények, amelyeket önök egy ismeretlen olvasójuk levele alapján figyelmen kívül hagytak úgy, hogy a való tények helyett valótlan állításokat és negatív értékítéletet fogalmaztak meg.

b) A Móricz Zsigmond Gimnázium vezetése felé a cikk megjelenését megelőzően soha, semmilyen formában nem érkezett panasz vagy bejelentés, amely a cikkben foglalt tartalmat bármilyen módon alátámasztaná, így soha nem kaptunk sem szóban, sem írásban jelzést arról, hogy a „Kezit csókolom!” vagy a „Kézcsókom” köszönés tilalmazott lenne, vagy az nem felelne meg a neki egyenlőség elvárásának. Különösen nincs tudomásunk olyan esetről, amikor az intézményben az Önök által hivatkozott „genderelmélet” vagy az „LMBTQ-ideológia” alapján, azt támogatva bármilyen intézkedésre sor került volna.

c) Az önök által hivatkozott, névtelen és semmilyen konkrét tényre vagy bizonyítékra nem hivatkozó bejelentés sajnos alkalmatlan arra, hogy bármilyen érdemi vizsgálat alapjául szolgálhasson, így jelenleg kénytelenek vagyunk azt egyfajta rosszhiszemű és valótlan híresztelésnek tekinteni.

III.) Az első kérdésre adott válaszból következően a további, megfogalmazásukban is valótlanágakat tartalmazó kérdéseik értelmetlenek.

IV.) Alulírott, a Budapest II. Kerületi Móricz Zsigmond Gimnázium (székhely: 1025 Budapest, Törökvesz út 48-54.) a [kontra.hu](http://kontra.hu) internetes weboldalon elérhető „Kontra” elnevezésű sajtótermék alább megjelölt közleményében rólunk állított illetve híresztelt valótlan tények kapcsán **helyreigazító közlemény közzététele iránti kérelmet** terjesztünk elő.

Kérjük a Tisztelt Szerkesztőséget, hogy a „Kontra” elnevezésű internetes sajtótermékben 2022. január 7. napján „Irtja a „Kezit csókolom” köszönést a Móricz Gimnázium mert nem gendersemleges” című cikkükben megjelent alábbi valótlan tényeket a jelen levelünkben meghatározott módon helyreigazítani szíveskedjenek.

Az igényelt helyreigazító közlemény szövege a következő:

„A Kontra című internetes sajtótermékben 2022. január 7. napján megjelent Irtja a „Kezit csókolom” köszönést a Móricz Gimnázium mert nem gendersemleges című írásban valótlanul állítottuk illetve híreszteltük az alábbi tényeket.

- Valótlanul állítottuk, hogy Irtja a „Kezit csókolom” köszönést a Móricz Gimnázium mert nem gendersemleges.
- Valótlanul állítottuk, illetve híreszteltük hogy *„a budapesti Móricz Zsigmond Gimnázium olyannyira lépést tart a nyugati liberálisokkal, hogy nem engedik évek óta a diákoknak a „Kezit csókolom!”-mal való köszönést, mivel az a tanárok egy része szerint sérti a nemek közti egyenlőséget.”*
- Valótlanul híreszteltük, hogy *„a budapesti Móricz Zsigmond Gimnázium diákjait úgy próbálják meg évek óta jó liberálisnak nevelni, hogy rászorították őket, hogy ne használják*

*a "Kezít csokolom!" vagy a "Kézcsókom!" köszönéseket, mivel azok szerintük táplálják a nemi alapú megkülönböztetést."*

- Valótlanul híreszteltük, hogy budapesti Móricz Zsigmond Gimnáziumban „irtják” a politikailag nem korrekt, genderszempontról felvilágosulatlan korokat idéző „Kézcsókom!”-ot.

- Valótlanul állítottuk, hogy a tantestület tagjai számára erősen ajánlott, hogy a diákokat rászorítsák a progresszívebb köszönési formákra.”

Tisztelettel kérjük, hogy a fentiek szerinti helyreigazító közleményt a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény 12. §-ának megfelelően, az ott rögzített határidőben tegyék közzé, és annak megtörténtéről rövid úton, az [igazgato@moricz-bp.hu](mailto:igazgato@moricz-bp.hu) elektronikus levelezési címen tájékoztassák intézményünket. Abban a nem várt esetben, ha a helyreigazító közlemény közzététele elmaradna, vagy arra nem a jogszabályban meghatározott módon kerülne sor, kénytelenek leszünk jogaink érvényesítése érdekében bírósághoz fordulni.

Budapest, 2022. január 8.

Tisztelettel,  
Móricz Zsigmond Gimnázium  
(székhely: 1025 Budapest, Törökvész út 48-54.)

képviseli:



*Barnabásné*

Farkas Barnabásné, intézményvezető